

Музыкальная
шкатулка
Музыкальная
шкатулка

МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКАТУЛКА

- Репертуар
ветерана
- Эстафета
веков
- Миллион
экспонатов

Коллектив Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко поздравил с восьмидесятилетием одного из ветеранов труппы.

Павел Иванович Мокеев под руководством К. С. Станиславского работал над партиями Онегина и Грязного в операх «Евгений Онегин» и «Царская невеста». Так началась творческая жизнь певца.

«Родился я в деревне. И все односельчане собирались, когда я пел грустные и веселые русские песни. Но мог ли я тогда знать, как сложится моя судьба?» — вспоминает Мокеев. Находясь в рядах Красной Армии, он стал не-

ПРЕДАННОСТЬ ИСКУССТВУ

заменимым участником концертов самодеятельных артистов. А после демобилизации был зачислен в состав студентов Московской консерватории. Затем Мокеев поступил в Оперную студию имени К. С. Станиславского.

Павлу Ивановичу довелось более сорока лет проработать в нашем театре. В репертуаре певца — более 50 оперных партий, среди

которых — Фигаро («Севильский цирюльник»), Елецкий («Пиковая дама»), Вице-король («Перикола»), Агамемнон («Прекрасная Елена»). В годы Великой Отечественной войны он около трехсот раз выступал перед бойцами на фронтах и в госпиталях.

Ныне заслуженный артист РСФСР П. И. Мокеев преподает в ГИТИСе. Его воспитанники работают во многих музыкальных театрах страны и концертных организациях.

Тамара ЯНКО,
народная артистка РСФСР,
лауреат Государственной
премии СССР.